



## 大会

第五十五届会议

正式记录

## 第一委员会

## 第十四次会议

2000年10月13日星期五下午3时举行  
纽约

主席： 吴妙丹先生 . . . . . (缅甸)

下午3时15分开会

议程项目65至81(续)

## 关于所有裁军和国际安全项目的一般性辩论

主席(以英语发言): 首先,我们将听取希望行使答辩权发言的任何代表团发言。

我现在请以色列代表第二次行使答辩权发言。

伊萨卡罗夫先生(以色列)(以英语发言): 我不会占用委员会很多的宝贵时间。我只想就叙利亚代表团今天上午所作的发言作几点非常简短的评论。

首先,我非常清楚我国政府的政策,我知道克林顿总统在日内瓦向阿萨德总统提出了什么建议。这些建议是意义深远的,其目的在于与叙利亚建立和平。它们遭到了叙利亚的反对,这是有案可查的,因此我不清楚叙利亚代表要与我争论什么。

第二,如果叙利亚代表真的是说他们已经作出了谋求和平的战略决定,那么我当然要敦促它与以色列媾和。我们向来对此种提议作出热烈回应。

我要讲的最后一点涉及领土所发生的事件。我确实认为,叙利亚人应该让巴勒斯坦人自己出来说话。我不反对谈论这些事件,但我不敢说现在是谈论这些事件的适当时机和地点。然而,我的确觉得特别反感的是,就在我们的三位士兵在拉马拉遭到野蛮杀害之

后的第二天,叙利亚代表却在这些问题上教训我们。我认为,有的时候,沉默对叙利亚人来说至少更有好处。

对项目的议题进行专题讨论,并介绍和审议在所有裁军和国际安全项目下提交的所有决议草案。

主席(以英语发言): 正如我今天上午所提到的那样,依照所通过的工作方案,委员会今天下午将开始其工作的第二阶段,也就是对项目议题的专题讨论以及介绍和审议在议程项目65至81下提交的所有决议草案。为便于各代表团参考,载有专题讨论议题的文件A/C.1/55/CRP.2已经分发。在这方面,我要鼓励各代表团在适当时候参考《千年宣言》以及秘书长的建议和在大会议千年首脑会议上提出的其它建议。

正如我们在以往会议上根据委员会关于其工作合理化的决定所作的那样,委员会本阶段工作期间的方案将非常灵活。换句话说,委员会的工作将是继续讨论具体议题,同时介绍或审议所有决议草案,以便有足够的时间来就决议草案进行非正式协商和讨论。为了安排今后的会议,我建议各代表团尽早在具体会议的发言名单上登记。

我现在宣布开始今天下午的专题讨论或对任何决议草案的介绍。

与此同时,我要通知委员会,关于中期计划,我们已计划于10月17日讨论该计划。我要提请委员会

本记录包括中文发言的文本和其他语言发言的译文。更正应只对原文提出。更正应作在印发的记录上,由有关的代表团成员一人署名,送交逐字记录处处长(C-178)。更正将在届会结束后编成一份单一的更正印发。

注意有关的文件，即 A/C.1/55/CRP.3、A/C.1/55/6 和 A/C.1/55/16/Part 1。它们是为方便各代表团了解中期计划而分发的补充文件。

现在开始主题讨论，愿就任何议题表示意见的代表团可这样做。

是否有代表团愿在这一阶段发言？看来情况并非如此。

我们结束了一般性辩论。今天上午，我们进行了非常漫长的、密集地讨论，因此，我认为，由于今天是星期五，并考虑到今天上午开了一个长会，各位代

表今天下午应该得到一个短会。如果没有代表团想、或者准备在这一阶段发言，我打算宣布休会。我希望，在下星期，各代表团将准备介绍决议草案，就议题发表意见，并且精力充沛地参加主题讨论。

在体会之前，正如我在今天上午的会议上宣布的，定于今天下午 4 时进行的关于小武器磋商已取消。

我早些时候提到的三份文件将立即分发给委员会成员。

下午 3 时 25 分散会